



PRO TOBY S.R.L., în calitate de beneficiar a finalizat proiectului « CONSOLIDAREA POZIȚIEI PE PIAȚĂ A S.C. PRO TOBY S.R.L. PRIN EFECTUAREA DE INVESTIȚII INOVATIVE», cod SMIS 2014+: 131138, proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, AXA Prioritară 2 – “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”.

Valoarea totală a proiectului a fost de 771.893,36 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile a fost de 463.652,00 lei din care 394.104,20 lei valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR și 69.547,80 lei valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național.

Obiectivul pe termen lung al proiectului a fost reprezentat de consolidarea poziției pe piață a S.C. PRO TOBY S.R.L. în sectorul competitiv identificat în Strategia Națională de Competitivitate și Planurile Regionale de Dezvoltare (Anexa 2, cod CAEN 7112 Activități de inginerie și consultanța tehnică legate de acestea).

Obiective specifice: 1. Achiziția de bunuri corporale și necorporale inovative cu ajutor nerambursabil prin depunerea unui proiect de investiție cu finanțare nerambursabilă în cadrul Programului Operațional Regional, Axa prioritară 2. Prioritatea de investiții 2.1; Creșterea numărului de locuri de muncă cu 3 angajați în anul I după implementarea proiectului; 3. Crearea unei campanii de informare și promovare eficientă.

Rezultatele:

- i. societate dotată cu bunuri de ultimă generație care folosesc tehnologii inovative și au un consum redus de energie;
- ii. au fost create 3 locuri de muncă în anul I după implementarea proiectului;
- iii. atragerea unui număr mare de clienți.

Prin această investiție, a rezultat un impact pozitiv în cadrul societății, generând atât beneficii financiare cât și sociale.

Impactul investiției:

- Utilizarea forței de muncă locală;
- Promovarea principiilor privind egalitatea de gen, nediscriminarea, promovarea drepturilor persoanelor din categorii defavorizate, utilizarea eficientă a resurselor;
- Contribuția la dezvoltarea durabilă.

Data de începere a proiectului a fost de 08.03.2021, iar data de închidere efectivă a proiectului este 31.12.2023.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro), [www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro), [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro),

**“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”**

**“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.**